

Stenålderns samfällighetsförening

Protokoll

Tid: Tis 15 juni 19.00, 2021
Plats: på Zoom

Närvarande	Torgny Roxå	ledamot	nr 71, gård 2
	Fredrik Fors	ledamot	nr 89, gård 3
	Emma Lindeberg	suppleant	nr 69, gård 2
	Andreas Lernvall	suppleant	nr 21, gård 1
	Lasse Johansson	suppleant	nr 161, gård 4
Frånvarande	Åke Rosengren	ledamot	nr 83, gård 3
	Adam Feld	ledamot	nr 91, gård 3

Noteringar

1. Styrelsen diskuterade allmänt om hur föreningen upplevs och ideer för fortsatt arbete
2. Underhåll / Underhållsgruppen
 - Diskussion om prioriteringar
 - Diskussion om el-bilsfrågan
 - Diskuterade möjligheten att hyra in Teknisk förvaltning, för hjälp med underhåll inom området – *Fredrik sonderar möjligheter*
3. Uppföljning av inkomna fakturor
Betalt sedan senaste styrelsemötet:
 - Lunds Renhållning
 - Ragnsells
 - Nordic Green
 - Krafringen
 - Retroaktiv betalning av revisorsarbete
 - Arvode till kassören
4. Övrigt, styrelsen diskuterade
 - Förbättra kommunikationen med medlemmarna – möjligen en facebookgrupp eller motsvarande - *Fredrik arbetar vidare med detta*
 - Uppföljning av betald avgift
 - 6 adresser har inte betalt alls – Dessa har fått påminnelse och säger att de skall betala
 - 5 adresser har betalat för lite eller för mycket – Dessa skall vidtalas inom kort

5. Nästa möte
Torgny kallar till möte i slutet av augusti

Vid protokollet



Torgny Roxå
Sekreterare

Justeras



Fredrik Fors
Justeringsperson